
平成２９年度　ポリナビワークショップ　アンケート結果

１．年齢
20歳以下 21～25歳 26～30歳 31～35歳 36～40歳 41～45歳 46～50歳 51～55歳 56～60歳 61歳以上

票 2 59 25 14 22 7 2 0 1 0 132票
％ 1.5 44.6 18.9 10.6 16.6 5.3 1.5 0 0.7 0

２．看護経験年数
1～5年 6～10年 11～15年 16～20年 21～25年 26～30年 31～35年 36～40年 41年以上

票 88 21 9 10 3 1 0 0 0 132票
％ 66.6 15.9 6.8 7.5 2,2 0.7 0 0 0

３．会員年数
1～5年 6～10年 11～15年 16～20年 21～25年 26～30年 31～35年 36～40年 41年以上

票 96 22 8 4 1 0 0 0 0 131票
％ 73.2 16.7 6.1 3 0.7 0 0 0 0

４．性別
女性 男性

票 103 29 132票
％ 78 22

５．参加方法
勧められて 自主的に その他

票 113 2 13 128票
％ 88.2 1.5 10.1

６．研修内容の満足度(10点満点中)
1点 2点 3点 4点 5点 6点 7点 8点 9点 10点

票 0 1 1 0 8 5 20 45 10 37 127票
％ 0 0.7 0.7 0 6.2 3.9 15.7 35.4 7.8 29.1

７．看護連盟の活動に関して
 ７－１．看護連盟の活動を理解できたか

◎ ○ △ ×
票 60 70 2 0 132票
％ 45.5 53 1.5 0

 ７－２．看護の発展に政治力が必要だと思うか
◎ ○ △ ×



票 74 57 0 0 131票
％ 56.5 43,5 0 0

 ７－３．投票行動につなげようと思うか
◎ ○ △ ×

票 66 59 5 0 130票
％ 50.7 45.3 3.8 0

８．研修会の後に懇親会等を開催する場合、参加を希望するか
希望する 希望しない

票 10 116 126票
％ 8 92

９．研修会の感想（抜粋）
・他病院の方と意見や情報交換ができて良かった
・グループワークがとても良かった
・初対面であるが皆とカンファレンスを楽しく行えて良かった
・積極的なグループワークができて良かった
・他病院の方と交流できた
・学びになった
・看護と政治は関係ないと思っていたが、研修で政治の必要性がわかった
・他病院の方と話をして、自分の病院との違いが分かって楽しかった
・看護連盟の活動が身近なものに感じられた
・看護を発展させるには政治の力が必要であることが分かった
・グループワークを通し、自分たちが目指す医療などを考えることができた


